
 



PRÄZISION – TIMING – FLEXIBILITÄT. JCL BIETET INDIVIDUELLE ZUSATZLEISTUNGEN UND 
JAHRELANGE ERFAHRUNG IM BEREICH DES TRANSPORT- UND DISPOSITIONSMANAGMENET 

 
UNSER SERVICE:  
 

-  Europaweite Direkt- und Sonderfahrten  

-  Europaweite Beschaffungslogistik 

-  Sämtliche Zolldienstleistungen, Inhouse 

-  Warehousing 

-  Air Charter/ On Board Courier 

-  Flächendeckende Feinverteilung 

-  GPS-gestützte Fahrzeug und Sendungsverfolgung 

-  Proaktive Sendungsüberwachung 

 
 

IHRE VORTEILE:  
 

-  Erreichbarkeit 24/7 unter unserer Express-Hotline +43 5 9001 42331 

-  Rückmeldung auf Transportanfragen innerhalb von 5 Minuten   

-  Sendungsübernahme in den Ballungszentren innerhalb von 60 Minuten  

-  Innovatives Dispositionsmanagement umgesetzt von Logistikprofis mit langjähriger Markterfahrung  

-  Full-Service aus einer Hand 

-  Flexibilität: Zugriff auf mehr als 1500 Fahrzeuge jeder Art und Größe 

 
 

JCL – EXPRESS COURIER 

 

 

 

Sonderfahrten und Eiltransporte 

Direkter Transport ohne Umweg vom  

Versender bis zum Empfänger. 

Warehousing 

Abholung, Einlagerung, Weitertransport –  

Abgeholte Ware und Güter können kurzfristig 

 bis zum Weitertransport eingelagert werden. 

   Gefahrguttransporte 

Der Transport von Gefahrgut ist verantwortungsvoll. 

 Unsere speziell geschulten Mitarbeiter sind für  

den sicheren Transport bestens gerüstet. 



PKW / Kombi:  

Palettenstellplätze: 1  

Nutzlast: 250 kg  

 

Transporter 3,5to - Kasten:  

Palettenstellplätze: 4 - 5  

Nutzlast: 1.000 - 1.200 kg  

 

Transporter 3,5to - Plane:  

Palettenstellplätze: 7  

Nutzlast: 1.000 kg  

 

LKW 7,5to Plane oder Koffer :  

Palettenstellplätze: 15  

Nutzlast: 2.200 kg  

 

LKW 15to Plane oder Koffer :  

Palettenstellplätze: 17  

Nutzlast: 7.000 kg  

 

Sattelzüge:  

Palettenstellplätze: 34 

Nutzlast: 24.000 kg  

 

    DIREKT 

    OVERNIGHT 

    FEINVERTEILUNG 

    WAREHOUSING 

    BESCHAFFUNGSLOGISTIK 

    AIR EXPRESS 

     

     



Maßgeschneiderte Transportlösungen: Schnelligkeit, Flexibilität und Effizienz, JCL hat ein innovatives Dispositionsmanagement entwickelt, um 

jederzeit und sofort auf die speziellen Anforderungen von Kunden reagieren zu können. Zeitkritische Sendungen werden innerhalb von 60 Minuten 

übernommen. Wir schaffen effiziente Produktrückverfolgung – Sicherstellung durch lückenlos dokumentierten Transportverlauf durch GPS-Ortung. 
 

Serviceleistungen: Flexible Direkt- und Sonderfahrten, Air Express, Lagerkonzepte und Lösungen für Ihre Produkte und Anforderungen – wir bieten 

sowohl Warehousing und Distribution als auch Direktfahrten, Beschaffungslogistik, und Overnightversand. Für unterschiedliche Anforderungen der 

einzelnen Branchen bieten wir mit unseren umfassenden individuelle Leistungen ein Full-Service aus einer Hand. 
 

Kosteneffiziente Transportlösungen: Im Interesse von JCL Logistics stehen langjährige und zufriedene Kunden. Eine offene Kommunikation aller variablen 

Kriterien eines Auftrages und eine gemeinsame Planung ermöglichen zeitsparende Logistiklösungen zugunsten der Kosteneffizienz – Ihr Anspruch und 

unsere Zuverlässigkeit sind für uns das Wichtigste. "WE TREAT OUR CUSTOMER’S MONEY AS IF IT WAS OUR OWN"  
 

JCL ist nach folgenden Normen zertifiziert: ISO 9001 (Qualitätsmanagement), ISO 14001 (Umweltschutzmanagement), ISO 18001 (Arbeitssicherheit und 

Gesundheitsschutz), SQAS (Safety and Quality Assessment), AEO (Authorized Economic Operator). 
 

Zollabfertigung: Mit Verzollungsprozessen bei länderübergreifenden Transporten sind wir bestens vertraut. Wir kümmern uns um alle anfallenden  

administrativen Aufgaben und wickeln Verzollungen kompetent ab. 
 

JCL – Green Logistics: Wir sind stets bemüht, nachhaltige, umweltgerechte und ressourceneffiziente Logistikprozesse zu schaffen. Unser Ziel ist es,  

sowohl ein ökonomisches als auch ökologisches Gleichgewicht zu schaffen, um einen nachhaltigen Unternehmenswert zu erhalten – CO2-Bilanz. 

 

 

 

 

 

JCL EXPRESS COURIER – JUST IN TIME 

 


